

В Минусинске расследуется уголовное дело по факту гибели ребенка в медицинском учреждении



Следственным отделом по Минусинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело по факту гибели 3-месячного ребенка в медицинском учреждении города Красноярска, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 31 октября 2022 года в связи с жалобами на шумное дыхание 3-месячного ребенка госпитализировали в больницу города Минусинска. 07 ноября 2022 года в связи с резким ухудшением состояния здоровья мальчика вертолетом санитарной авиации транспортировали в медицинское учреждение города Красноярска, где в ходе терапии ему проведена операция – постановка временной трахеостомы. 05 декабря 2022 года состояние мальчика вновь резко ухудшилось, несмотря на проводимые врачами реанимационные

мероприятия ребенок скончался.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1783833>